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Einverständniserklärung
zur Nutzung von Bild-, Ton- und Videomaterial
Gerne möchten wir der Welt zeigen, was wir als Stiftung Bildung tun. (Bewegte) Bilder sind ein zunehmend wichtiges Werkzeug, um Menschen Geschichten aus unserem Netzwerk zu erzählen. Wir möchten deshalb im Rahmen unserer Öffentlichkeitsarbeit Fotos und Videos von fröhlichen Kindern und Jugendlichen zeigen, die bei von uns geförderten oder umgesetzten Projekten mitmachen. Die Stiftung Bildung legt dabei großen Wert darauf, dass junge Menschen wertschätzend dargestellt werden, wir Vielfalt abbilden und Stereotype auflösen. Sie können unser Wirken und Tun unterstützen, indem Sie uns erlauben, nachfolgend aufgeführte Fotos/Videos von Ihrem Kind für unsere Öffentlichkeitsarbeit zu verwenden. Herzlichen Dank dafür! 


Wir/Ich,
Vor- und Nachname(n) der erziehungsberechtigte(n) Person(en),
		Vor- und Nachname(n) der erziehungsberechtigte(n) Person(en)


sind/bin damit einverstanden, dass im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der spendenfinanzierten Stiftung Bildung Fotos und Daten unseres/meines Kindes,
Vor- und Nachname des Kindes,
		Vor- und Nachname des Kindes 


ausschließlich kontextgebunden verwendet werden dürfen, um die Aktivitäten der spendenfinanzierten Stiftung Bildung darzustellen. 
Die erstellten Aufnahmen können in Themenheften, Geschäftsberichten, auf Flyern sowie in TV/Radio/Presse und online unter stiftungbildung.org sowie unter @stiftungbildung in den sozialen Netzwerken veröffentlicht werden. 
Bitte Medium durchstreichen, wenn kein Einverständnis dafür vorliegt.


Datum • Unterschrift Minderjährige*r (ab 14 Jahren)
	

Datum • Unterschrift beider Erziehungsberechtigten bzw. gesetzlichen Vertreter*innen
Bei alleinigem Sorgerecht ist entsprechend eine Unterschrift ausreichend.


Wir weisen darauf hin, dass Bild-, Ton- und Videomaterial bei der Veröffentlichung im Internet weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung dieser Medien durch Dritte kann daher nicht generell ausgeschlossen werden. Wir gehen sorgsam mit Ihren und den Daten ihres Kindes um. Eine kommerzielle Nutzung der Daten, Fotos und Videos durch uns ist ausgeschlossen. 
Diese Einverständniserklärung ist freiwillig und kann gegenüber der Stiftung Bildung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Sind die Aufnahmen im Internet verfügbar, erfolgt die Entfernung, soweit dies der Stiftung Bildung möglich ist. 
[bookmark: _Hlk69297252]presse@stiftungbildung.org • stiftungbildung.org/datenschutz
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